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A ata da 14º seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi em 13de maio de
2021. Reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi sobre a presidência do Sr.

presidente Melquizedek Gomes Barbosa, onde serviram de primeiro e segundo
secretários os vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas e Willian

Gonzaga da silva. Além da mesa compareceram os vereadores; Josué Benicio
de Pontes, Humberto Gerônimo dos Santos, Ana Kelly Nunes Bezerra, Fabia a
Malheiro Leobino, Antônio Carlos Fidelis Porfírio, Marinaldo Luiz da Silva,
Jandilson Figueiredo de Lima. Havendo número regimentar o sr. Presidente
em nome de Deus declarou aberta a seção onde foi lida e aprovada a ata da
seção anterior. O sr. Presidente faculta a palavra dando início aos trabalhos
legislativos fazendo uso da palavra o vereador Antônio Carlos Fidelis Porfirio,

saudando a seus pares aproveitando a oportunidade para fazer um

requerimento verbal nº 52/2021, onde requer da senhora prefeita em caráter de
urgência, o nome das pessoas que está realizando as licitações, como também
o nome do leiloeiro. O senhor presidente coloca em votação ficando aprovado
por todos os vereadores presentes. Usou da palavra facultada o vereador
Willian Gonzaga da Silva, onde saúda seus pares e faz um requerimento verbal
nº 53/2021. Onde requer do poder executivo que seja feita uma doação de
terreno no conjunto Emília Borges, para que seja construída uma capela. O

senhor presidente colocou em votação ficando aprovado por todos os
vereadores presentes. O senhor presidente coloca em pauta o projeto de lei nº
07/2021, onde dispõe sobre a revogação da lei 350/2019 da aplicação do
incentivo financeiro PMAQ Programa Nacional de Melhoria do Acesso e
Qualidade do Piso de Atenção Básica e institui o incentivo por desempenho de
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metas do programa Previne Brasil e da outras providencias. Usou da palavra a
vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, e parabeniza a prefeita, por
valorizar a categoria, pois este projeto é de grande importância para os
mesmos. Onde mesmo é totalmente de acordo com a aprovação do referido
projeto de lei. Fez uso da palavra o vereador Jandilson Figueiredo de Lima,

onde saúda seus pares, e relata a grande importância do referido projeto de
Lei, pois o mesmo só vem a valorizar os profissionais. O vereador Humberto
Gerônimo dos Santos faz uso da palavra onde parabeniza a categoria, e o

mesmo é totalmente de acordo com a aprovação do referido projeto de lei. O

senhor presidente colocou em votação o projeto de lei nº 07/2021 onde foi

aprovado por todos os vereadores presentes. O sr. Presidente apresentou o

projeto de lei nº 05/2021 de autoria da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas
Dantas onde denomina nome de Praça José Orange Filho (Zezé Orange) em
nosso município e da outras providencias. Após apreciado pelos senhores
vereadores o referido projeto de lei o senhor presidente colocou em votação
ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Facultada a palavra o
vereador Josué Benicio de Pontes, parabeniza a vereadora pela aprovação do
referido projeto, onde homenageado, era um homem integro de bons
costumes, e nada mais justo esta grande homenagem. O senhor presidente
colocou em pauta o Projeto de Lei nº 09/2021 onde dispõe sobra a criação do
fundo municipal para infância e- adolescência de Araçagi-PB, e de outras
providencias. Após apreciado o referido projeto de lei, e dado os parecer das
comissões, o senhor presidente colocou em votação ficando aprovado por
todos os vereadores presentes. Colocado em apreciação o Projeto de Lei nº
10/2021 onde dispõe sobre a autorização para aquisição de imóvel pelo poder
executivo municipal e de outras providencias, usou da palavra o vereador
Josué Benicio de Pontes, oOnde relata a grande importância deste referido

projeto de lei para a população onde o mesmo é totalmente de acordo com a
aprovação do projeto de lei, o vereador William Gonzaga da Silva parabeniza
as comissões que analisaram o referido projeto de lei. O senhor presidente
colocou em votação o projeto de lei n º 10/2021 onde dispõe sobra a
autorização para a aquisição de imóvel pelo poder público executivo Municipal

e de outras providencias. Onde o mesmo foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Usou da palavra facultada a vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra
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através de suas interpretes onde a mesma sala seus pares e parabeniza a
aprovação dos projetos de leis aprovados na noite de hoje, e principalmente o
projeto de lei da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas. Como
também parabeniza a todos os enfermeiros do nosso município.
Facultada a palavra onde não havendo mais oradores na noite de hoje o
senhor presidente em nome de Deus declarou encerrada a seção onde eu
Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo, redatora de ata, lavro esta ata que vai

assinado por mim e por todos os presentes.
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